

→ KÖRKÉP

ÁSOTTHALOM. Karácsonyi estet szervez az ifjúsági önkormányzat csütörtökön 18 órától az ifjúsági házban.

BAKS. Az általános iskola tanulói és pedagógusai mindenkit várnak a december 20-án 16 órakor kezdődő karácsonyi ünnepségükre az iskola tornatermébe.

BALÁSTYA. December 20-án a templomban rendezik a községi karácsonyi ünnepséget. Műsorral a hittantoló gyerekek készülnek.

BORDÁNY. Karácsonyi koncertet szervez az Ádám Jenő Általános és Alapfokú Művészeti Iskola ma 17 órától a bordányi Szent István-templomban. Az iskola tanulói mellett fellépnek az óvodások és a Berkenye Népdalkör is. A szervezők mézeskaláccsal kínálják a rendezvényen résztvevőket.

DESK. Nyert az önkormányzat a GKM által kiírt közlekedésbiztonság növelésére és a gyalogosok védelmére vonatkozó pályázaton, így az Alkotmány utcán a Semmelweis utcánál csomóponti nyomógombos gyalogátkelőhelyet, a Tempfli térnél folyópályás gyalogátkelőhelyet építenek 2008-ban.

DÓC. A képviselő-testület ma 13.30-tól ülésezik. Az önkormányzat megállapítja többek között a 2008. évi szolgáltatási díjakat és a 2008. évi munkatervet.

DOMASZÉK. Falukarácsonyt rendeznek december 23-án 17 órától a Köztársaság téren. Az ünnepség fenyőszenteléssel kezdődik, majd az óvoda, az általános iskola, a művészeti iskola, az ifjúsági önkormányzat, a domaszéki kórus műsora következik. Ez után szeretvendégségre várnak mindenkit a polgármesteri hivatal tanácstermében.

SÁNDORFALVA. Az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény bölcsődéje ma 15 órától karácsonyi műsort tart. - December 21-én a Sándorfalvi Téri Alapfokú Művészeti Iskola növendékei tartanak koncertet 18 órától a Budai Sándor Művelődési Házban. Utána megtartják az idei év utolsó Polgármesteri Közéleti Klubját.

SZEGED. Mézespálinka címmel jótékonyági koncert lesz december 21-én a piarista templomban, a Dugonics András Piarista Gimnázium udvarán. Fellép a Mentés Másként Trió valamint a Piarista Mester Tánoda művészeti iskola tanárai és diákjai.

- Ma délután 5 órakor tartják a Szemlények a szeged-alsóvárosi ferencesek ötszáz éves történetéből című tanulmánykötet bemutatóját a Szegedi Tudományegyetem tanulmányi és információs központjának harmadik emeletén. A könyvet Zombori István, a Móra Ferenc Múzeum igazgatója ajánlja a résztvevők figyelmébe.

ÚJSZENTIVÁN. Az önkormányzat és intézményei december 22-én falukarácsonyt rendeznek az iskola sportcsarnokában. 14-től 15 óráig a Grimm-Busz Színház karácsonyi műsorát nézhetik meg (belépő 400 forint), 15-től 17 óráig rajzfilmvetítés lesz - ez a program ingyenes. 17 órától óvodások és iskolások, a Napraforgó Nagycsaládos Egyesület, az Újszentiváni Hagyományörző Kör és a Class Ikon TSE táncbemutatója következik. Az előadások támogatója Putnik Lázár polgármester és Nacsá Tamás iskolaigazgató.

ZSOMBÓ. Pénteken 18 órától a Wesselényi Népfőiskola sorozatában (Szatmári út 105.) Vass Erika előadását hallhatják az érdeklődők A búcsújárások címmel.

- Szombaton szünetnyitó karácsonyi diszkóba várják a fiatalokat a művelődési házban 19 órától.



■ A JÓZSEF ATTILA SUGÁRÚTI Z. NAGY CUKRÁSZDÁBAN TUCATSZÁM KÉSZÍTIK A KARÁCSONYI BEJGLIT

Fotó: Segesvári Csaba

Nagyüzemben gyártják a bejglit

Ha a karácsonyi nagytakarítás mellett már nem marad idő süteménykészítésre, nagy segítség lehet a szegedi cukrászdákban kapható édesség: a bejgli elmaradhatatlan a karácsonyi asztalról.

BOBKÓ ANNA

Karácsonykor egyetlen család asztaláról sem hiányozhat az ünnepi bejgli. Akinek van rá ideje, az saját maga készíti, akinek nincs, az vásárolja.

A kevésbé ráérősek a karácsonyi nagybevásárláskor az ünnepi hal, a díszek és az ajándékok mellé tehetik a kosárba az előre elkészített és csomagolt bejglit is. Így viszonylag olcsón - néhány száz forintból - megússzuk a süteményt, de nem biztos, hogy a legjobb minőséget kapjuk. Sokszor csak

otthon, a felszeletelés után derül ki, hogy a szép külső csak álca.

Akik ragaszkodnak a jó minőséghez, azok a szegedi cukrászdákban veszik. A József Attila sugárútiban a héten kezdtek el nagyüzemben gyártani a karácsonyi süteményeket. Z. Nagy Rozáliától megtudtuk, a törzsvendégek már leadták a rendelést, sokan pedig közvetlenül az ünnepek előtt toppannak a cukrászdába egy-két rúd finomságért. - Hagyományos alapanyagot használunk: mákos és diós bejglit készítünk, melynek ára 1000 forint. A cukrász kollégák ezenkívül minden évben előrukkolnak valami újdonsággal, idén karácsonyi teasüteménnyel készülnek az ünnepekre - árulta el az üzletvezető.

A Virág cukrászdában eddig több

mint kétszáz rendelést vettek fel, zömében diós és mákos bejglire. Az ártáblán a hagyományos fajtákon kívül

” A cukrász kollégák minden évben előrukkolnak valami újdonsággal az ünnepekre.

Z. Nagy Rozália

láttunk gesztenyes, szilvás sötét almás bejglit is. A félkilós rúdert 760-980 forintot kell fizetni, töltektől függően. Hogy otthon ne érje meglepetés a vásárlót, néhány szöveget mutatoba kitétek a pultra. Papp Zoltán üzletvezetőtől megtudtuk, a legnagyobb kereslet a mákos és a diós bejgli iránt

mutatkozik, de sokan próbálják ki a vanília, almás, fahéjas változatot is. A cukrászda extra igényeknek is eleget tesz, így sültetett mon cherry, kakaós vagy éppen csokoládés bejgli a Virág sütőjében. Hogy a cukorbeteg se maradjon karácsonyi süti nélkül, diabetikus édességet is készítenek háromféle ízben: az almás és a mákos bejgli 1100, a diós 1400 forintba kerül.

A Kálvária cukrászdában is a hagyományos ízű bejglire érkezik a legtöbb rendelés. Itt kalácsosot is rendelhetünk egészen vasárnapig. Akkor sincs nagy baj, ha csak az ünnepi ebédnél jut eszünkbe, hogy a desszert még hiányzik, hiszen a Kálvária sugárúton hétfő délig hozzájuthatunk az ünnepi süteményekhez.

→ HÍREK

SZEGEDI ARTISJUS-DÍJASOK

Az Artisjus Zenei Alapítvány díjait Lakatos György Liszt-díjas fagottművész, az alapítvány kuratóriumának elnöke adta át a napokban Budapesten. A zenei oktatásban végzett kiemelkedő munkájáért kitüntetést kapott Kerekné Fekete Éva adjunktus és Zsigmond Zoltán főiskolai docens, mindketten a Szegedi Tudományegyetem Zeneművészeti Karának oktatói.

A BÁBSZÍNHÁZ SIKERE

A szegedi Kövér Béla Bábszínház Bukarestben járt, ahol a Tandarica Bábszínház nemzetközi bábfesztiválján sikerrel szerepelt: A Hókirálynő című előadásáért díjat kapott. A zsűri a produkció „költői minőségét” ismerte el. Ezt az előadást december 26-án játszószék legközelebb. A bábtársulat vasárnap itthon tartotta újabb premierjét: Rumi László Violin, a király macskája című bábjátékát mutatták be.

HALÁLOS BALESET AZ E75-ÖS ÚTON

Az elsődleges rendőrségi adatok alapján rosszul lett okozta annak az 58 éves mórhalmai férfinak a halálát, aki tegnap nem sokkal dél előtt Wartburgjával egy fának hajtott az E75-ös úton. A jármű Szeged felől haladt Röszeke felé, majd előzésbe kezdett. A férfi ezután még visszakormányozta autóját saját sávjába, ahonnan letért az útról és egy fának hajtott. A sofőr a helyszínen életét veszítette. A helyszíni szemle ideje alatt félpályás útlezárás volt.

KARÁCSONYFABÉRLÉS AZ SZTE-N

Idén már harmadik alkalommal lehet karácsonyfát bérelni a Szegedi Tudományegyetemen. Az akció lényege: ha a négyezer forintba kerülő lucfenyőt az ünnepek végén épségben visszahozzák a kuncsaftok, az árából visszakapnak ezer forint kauciót, a fával pedig hozzájárulhatnak a fűvészkert és az egyetem tereinek parkosításához. A bérlésre csütörtökön lesz lehetőség, 9 és 17 óra között, a József Attila tanulmányi és információs központ előtt. A készletben 100 darab lucfenyő található.

Gyűrűt nézett és vitrint tört

MUNKATÁRSUNKTÓL

Nem sokkal nyitás után tért be tegnap reggel egy 62 éves szegedi hajléktalan a Kárász utca-Kölcsey utca sarkán levő óra-ékszer üzletbe. - Két női gyűrűt kért ki, majd miután megnézegette őket, egy kést vett elő a zsebéből. A szűrőeszközzel ezután egy hatalmasat csapott az egyik vitrinre, ami szilánkokra tört. Ezután kérte, hogy hívjuk a rendőrséget. Majd azt mondta, elteszi az egyik

gyűrűt, hogy legyen alapja a bevételének. Ezután rámutatott egy harmadik gyűrűre, mondván, az tetszik neki. Az egyiket az ujjára is húzta, de utána a vitrinre tette le mindkettőt - emlékezett vissza az az eladó, aki a férfit kiszolgálta. A rendőrök ezután érkeztek a helyszínre és elvitték.

Tuzakov Szilvána rendőrségi szóvivő viszont azt mondta: négy gyűrűt találtak a férfinál, és az üzlet eladói

értesítették a rendőroket „akció közben”. Így sikerült a tettest még a helyszínen elkapni, a rendőrségen előállították, majd őrizetbe vették. Megtudtuk: korábban már háromszor volt büntetve lopás miatt. A rongálással okozott kár 120 ezer forint. A férfi ellen rablás gyanúja miatt indítottak büntetőeljárás.

Az üzletben délutánra már kicserélték a törött vitrint, és a munkát is folytatták az alkalmazottak.



TÁNC A SZERETETSÁTORBAN - Sikongatás, taps, szurkolás - igazi mulató hangulat alakult ki tegnap a városi önkormányzat, lapunk, a Rádió 88 és Szeged nagy cégei által életre hívott Szeretetsátorban. A Dixie Jam Session zenekar élő játékát nem lehetett egy helyben élvezni. A jószolgálati rendezvénysorozat tizenkettedik napjának vendéglátója, a Szeviép Zrt., az állami gondoskodásban lévő és veszélyeztetett fiatalokat támogató ÁGOTA Alapítvány Szegedi Játsszóházának öt és tizennyolc éves fiataljait látta vendégül. A kellemes zene mellett arcfestéssel, léggömbfújással és süteményekkel is készültek a vendéglátók. A Szeviép tulajdonosai a közel hatvan gyermeknek készítségfejlesztő társasjátékokat, babákat, illatszereket és könyveket tartalmazó ajándéksomagokkal is kedveskedtek. A gyerekek boldogságtól sugárzó arccal vették kezükbe a meglepetést. - Örülünk, hogy a meghívottak a személyes törődést is megtapasztalhatták - mondta Kothencz János, az ÁGOTA Alapítvány elnöke. Galamb Ferenc, a Szeviép vállalkozás elnöke elmondta, azért ezeket a fiatalokat választották, mert nagyon szimpatikus volt számunkra, hogy az alapítvány bevezette Szegeden: délutánonként ingyenes korrepetálásban vehessenek részt az arra rászoruló gyerekek.

Fotó: Frank Yvette